



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника детского дома, допустившего смерть двух воспитанников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению инструктора по труду ГБОУ АО «Красноборский детский дом» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей).

По версии следствия, инструктор по труду, в нарушение требований должностной инструкции, согласно которой он обязан обеспечивать охрану жизни и здоровья воспитанников, во время образовательного процесса 21.06.2016 допустил длительное неконтролируемое купание несовершеннолетних в необорудованном, необследованном и непредназначенном для этого месте – река Северная Двина в районе дер. Алексеевская Красноборского района Архангельской области.

23 июня 2016 года инструктору по труду предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ. Вину в инкриминируемом преступлении он признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 сентября 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1064471>